Bewegung als Lernhilfe

Bei folgendem Text sind die Worter unublich getrennt und Satzzeichen
fehlen... (3=ae, 6=0e, (i=ue)

Esg ibtein Endi rek Tenzu sammen Hangz wisch Enbe Weg
ungund Mom entan erge Istigerl Eis tungsfa ehig keit
Waehr endl eich Terko erper Licherbe wegun Gist dasdenk
Vermoeg end eutlicher Hoehtwenn geis Tigear beitmalsch
werfaell Toder lern enall Zumu ehsam wirdd annkannbe
Weg ungh Elfene inpaarsch Ritte geh enka ugum Mikau
enoder mitdenfin gern Spiel enundsch onkom Menauch
diege Danken wied erinbe Wegung



